

У ВЕРХАХ

За зброєю
шикуйся!

МВС, СБУ і Адміністрація Президента за неповних три роки нагородили вогнепальною зброєю 2367 осіб. Такі дані оприлюднює українська філія видання «Дойче Велле». Водночас Міністерства інформації втаємничило, посилавшись на Закон «Про доступ до публічної інформації». Служба безпеки у відповідь на запит вказала, що видала 724 одиниці вогнепальної зброї власним співробітникам і 290 одиниць – іншим особам. В АП дали найповнішу відповідь: Президент Петро Порошенко за час своєї каденції нагородив пістолетами «Форт» вітчизняного виробництва 15 осіб.

Олеся МИХАЛЬЧИК.

КОЛЕГІ



Яким видався рік минулий у розрізі соціально-економічного розвитку для району, звітували на вчорашньому засіданні колегії РДА. В промисловому виробництві «м'язи наростили» ДП «Нігинський кар'єр», ПАТ «Подільські Товтри», ПП «Медобори-2006», ПП «Квін Майстер», ДП «Лісове господарство», ПП «Резон Плюс», ПП «Крона МВД», ПАТ «Подільський цемент», як наслідок продукції реалі-

зовано на суму 3721,3 млн.грн., що на 42% більше в порівнянні з 2015 роком. Агропромисловий сектор, навпаки, дав задню й скоротив виробництво на третину. Особливо невдалим звітний період став для тваринницької галузі, де суттєво зменшено валовий вихід птиці та яєць. За словами начальника відділу економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури РДА Ольги Чіпізубової, такий «крутий по-

У районі – «піст»

ворот» спровокований об'єктивними причинами – передусім введенням карантинних заходів у філії «Птахо-фабрика «АВІС» ПАТ «Агроходінг Авангард», на котру припадає 96% всього виробництва тваринницької продукції району. Розкритися на повну силу потенціалу Кам'янецьчини в рослинництві місцевим аграріям завадили погодні умови. Зернові та зернобобові культури зародили в середньому по 47 ц/га, намолочено всього 155 тис.тонн зерна. Кращий врожай видали технічні культури, лідером серед яких є соняшник. Його вихід склав 29 тис.тонн при урожайності 26 ц/га.

Зате збільшенням темпів росту потішили, зокрема, будівнича, транспортна сфери тощо. У розвиток економіки району за 9 місяців 2016 року підприємствами та організаціями освоєно капітальні інвестиції на суму 160 млн.грн., з них 33 млн.грн. – у житлове будівництво.

У соціальному блоці доповіді три-

вожним дзвіночком засигналізувало для присутніх повідомлення, що лише кожен десятий мешканець району працює. Тому актуальним для Кам'янецьчини є створення нових робочих місць.

– На підвищення рівня зайнятості в наступному році навряд чи варто плекати ілюзії, – зауважив голова РДА Василь Сукач. – Оптимізація освітньої, медичної галузей лише загостриватиме ситуацію. Мусимо втриматися на поточному рівні.

Особливу увагу звернули й на результати освоєння коштів сільськими радами. Адаже щодо низки проєктів цей процес відбувається не в тих швидкостях, в яких би хотілося. Питання виникли й до головного освітянина району Олени Пронозюк стосовно Слобідсько-Рихтівської, Кадіївської, Кульчицької, Орининської ЗОШ тощо, де фінанси спрямовано на покращення та ремонт мереж водопостачання й опалення.

Юлія ЛІЧКЕВИЧ.

Трибуна депутата

Звіт про діяльність депутатів
Кам'янець-Подільської районної ради
фракції «За конкретні справи»

Ніна Дмитрівна СКАВРЕНЮК

За звітний період брала участь в роботі засідань усіх сесій районної ради, під час яких вносила пропозиції з багатьох питань порядку денного, зокрема що стосується покращення стану справ у медицині, освіті, соціального обслуговування пенсіонерів, інвалідів, учасників АТО. Оскільки я член благодійної громадської організації «Істина добра», значну увагу й багато часу приділяла збору, доставці найнеобхіднішого для наших хлопців, які задіяні в АТО на сході. Тримаю під опікою чимало кількості їхніх сімей та родин бійців, які загинули.

Під час засідань комісії з питань прогнозування, бюджету і фінансів, економічної політики, розвитку підприємництва, інвестицій та реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, членом якої я є, намагаюся дотримуватися принципу справедливості і прозорого розподілу та використання бюджетних коштів, їх доцільного спрямування на життєзабезпечення та розвиток громад.

Вирішувала проблеми з надання матеріальної допомоги жителям Кам'янецьчини, допомагала з ремонтом будівель постраждалим від нещасних випадків. Долучалася до покращення благоустрою населених пунктів нашого району, стану доріг, усунення стихійних сміттєзвалищ.

Направила три колективні й два індивідуальні депутатські запити на розгляд під час сесій райради. Усі проблемні питання, які виникали під час пленарних засідань, намагалася вирішувати позитивно.

Депутати-однопартиєць доручили мені очолити в районній раді фракцію політичної сили «За конкретні справи». За звітний період відбулося вісім її засідань. Вони проходили в гострих дебатах і завершувалися прийняттям конструктивних рішень. У центрі уваги нашої фракції на першому місці завжди стояли інтереси простих людей, тому наша позиція в районній раді була і залишається відповідальною, принциповою, відкритою щодо будь-якого прийняття рішення.



Віктор Петрович ЄРМЕНЧУК

За рік депутатської діяльності брав активну участь у роботі районної ради та її органів. Відвідував пленарні засідання, вносив пропозиції до порядку денного, брав участь в обговоренні питань життєдіяльності Кам'янецьчини, подаючи пропозиції, зауваження, доповнення. Є членом постійної депутатської комісії райради з питань законності, правопорядку, співпраці з органами місцевого самоврядування і виконавчої влади, регламенту, депутатської діяльності, етики та засобів масової інформації, дотримання вимог запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. На її засіданнях пропрацьовувалися із заслуговуванням спеціалістів районної державної адміністрації, районної ради, Національної поліції, прокуратури та ін. найрізноманітніші аспекти забезпечення стабільної роботи системи влади в нашому районі. Гострі дискусії точилися навколо питань бюджету, освіти, медицини.

Жодного разу не голосував за закриття освітянських і медичних закладів. До останнього відстоював продовження роботи хірургії та гінекології Орининської номерної лікарні.

Постійно, як людина, яка працювала над спорудженням оборонних об'єктів у Донецькій області, тримав у полі зору питання учасників АТО. Займався збором допомоги для захисників України і відправкою її на схід.

Постійно контактую з виборцями свого округу та керівництвом Шустовецької сільської ради. Неодноразово реагував на проблеми автобусного сполучення, розчищення шляхів сільського й районного значення. Допомогавав у вирішенні проблеми ремонту доріг Шустовецької та Підпилип'янської територіальних громад.

Сприяв у відновленні проводового радіомовлення і телефонного зв'язку в селах Ніверка, Чорнокозинці, Шустівці. Подав три колективних та один індивідуальний депутатські запити. На запрошення жителів району брав участь у роботі сільських та селищної рад.

Є членом депутатської фракції у районній раді «За конкретні справи». На її неодноразових засіданнях висловлював свої погляди та думки щодо розв'язання тих чи інших проблем у роботі самої фракції, актуальних аспектів життєзабезпечення Кам'янецьчини або окремих територіальних громад та їх населених пунктів.

Постійно здійснював прийоми громадян з вирішення їх особистих проблем та громадських інтересів.

Плідно співпрацюю з депутатами та керівництвом районної ради, райдержадміністрації, депутатами Хмельницької обласної ради, народними депутатами України. За їх підтримки нерідко доводилося вирішувати існуючі проблеми жителів нашого району.

З оптимізмом дивлюся у майбутнє. Вірю в добро і справедливість, адже є багато порядних і мудрих українців. Так все не буде!

Сергій Іванович САМСОНЮК

За рік депутатської діяльності брав участь у всіх засіданнях сесій Кам'янець-Подільської районної ради.

Є головою постійної комісії з питань будівництва, житлово-комунального господарства та розвитку спільної власності територіальних громад, торговельного, побутового обслуговування, транспорту і зв'язку. Комісія проводить активну роботу щодо розгляду важливих для Кам'янець-Подільського району питань та регулярні засідання з метою розгляду звернень юридичних та фізичних осіб, аналізу проєктів документів, що розглядаються на сесійних засіданнях Кам'янець-Подільської районної ради. Крім того, за даний час комісія здійснила 7 візних засідань.

Протягом звітного періоду брав участь у засіданнях сесій Чабанівської сільської ради.

За звітний період відповідно до вимог Закону України «Про статус місцевих депутатів» два рази на місяць проводив особистий прийом громадян, як безпосередньо в приміщенні Чабанівської сільської ради, так і в м. Кам'янець-Подільський (кожний перший та третій вівторок місяця).

Звернення виборців в основному стосувалися надання матеріальної допомоги; допомоги у ремонті будівель і споруд; благоустрою населених пунктів Кам'янець-Подільського району; стану доріг, що ведуть до населених пунктів, та в населених пунктах Чабанівської територіальної громади.

Всі проблемні питання по мірі можливості були вирішені позитивно. Проведена активна робота з органами місцевого самоврядування, місцевою державною адміністрацією, контролюючими та правоохоронними органами щодо звернень громадян, безпосередньої діяльності районної ради. За даний період направлено більше 40 депутатських звернень, інформаційних запитів з різних питань.

За рахунок коштів власного підприємства здійснено поточний ремонт у приміщенні Чабанівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, замінено двері та 13 вікон на металопластикові.

ВШАНУВАННЯ

На честь героїв

На вчорашньому засіданні комісії з розгляду питань встановлення меморіальних дошок і знаків підтримала звернення планово-економічного технікуму облаштувати пам'ятний знак на каліновій Алеї слави, присвячений загиблому учаснику АТО Роману Наглюку.

Було розглянуто і клопотання міського управління освіти і науки

щодо встановлення меморіальних дошок Валерію Лізвінському та Дмитру Кримінському, котрі захищали Україну в зоні бойових дій, на фасадах ЗОШ №15 і ЗОШ №17.

Також прозвучала низка пропозицій з приводу перейменування вулиць міста у рамках закону про декомунізацію.

Прес-служба міської ради.

3 НАГОДИ

Пам'яті великого українця

Духовному діяку епохи, педагогу, вченому, видавцю Івану Огієнку присвятили свої виступи науковці, бібліотекарі, студенти коледжу мистецтв на зібранні в культурному осередку імені Костя Солухи. Особливу цікавість викликала розповідь лауреата премії імені Огієнка, поділь-

ського письменника та журналіста Мар'яна Красуцького, котрий є автором історичної повісті про видатного захисника української мови, міністра освіти, митрополита й просто непересічну людину «Грона калини червоної».

Лариса ЄГОРОВА.

КРИМІНАЛ

У вбивстві старенької підозрюють доньку

20 січня, близько 12.20, до чергової частини Кам'янець-Подільського районного відділення поліції надійшло повідомлення від фельдшера с.Вільховець, що в житловому будинку, за місцем проживання, виявлено труп 67-річної місцевої жителя з тілесними ушкодженнями у вигляді тупої травми лівої скроневі кистки, саден обличчя та обох рук.

На місце події одразу ж виїхала слідчо-оперативна група разом із кінологом та судово-медичними експертами. Як розповів правоохоронцем заявник, до нього в обідню пору прийшла дочка загиблої, 47-річна місцева жителя, яка перебувала в стані алкогольного сп'яніння. Вона повідомила, що її мати померла та попросила медика зафіксувати факт смерті. Зайшовши в дім, фельдшер побачив велику кількість крові та скривавлене тіло пенсіонерки, що лежало поруч із ліжком в одній із кімнат. Зрозумівши, що жінка померла не природною смертю, він викликав правоохоронців.

Службовий собака взяв слід, що привів до дочки загиблої, яка саме перебувала недалеко від будинку. Своєї провини жінка не визнає, однак сліди крові на її взутті та інших

речах дають підстави вважати, що саме вона причетна до вбивства. Сусіди також розповідають, що коли дочка приходила до матері, між ними частенько виникали сварки.

На місці події працювали слідчі, судово-медичні експерти разом із криміналістичною лабораторією ГУНП в Хмельницькій області.

– Варто зазначити, що 47-річна жителя с.Вільховець неодноразово притягувалася до адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов'язків. За це в неї за рішенням суду було відібрано дитину, 2008 р.н., яка перебуває в дитячому будинку м.Хмельницький. За місцем проживання жінка характеризується негативно, нерідко вживає алкоголь, – розповів начальник райвідділу поліції Ігор Кшемінський. За цим фактом відкрито кримінальне провадження за ч.1 ст.115 «Умисне вбивство» Кримінального кодексу України, санкція якої передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на строк від 7 до 15 років. Слідчі дії тривають, правоохоронці з'ясовують усі обставини події.

Олег ГОРБАНЮК,
інспектор сектора превенції
райвідділу поліції.

НЕРВИ ПІДВЕЛИ...

Кажуть, що коли людина хвилюється, її нервові клітини гинуть і вже не відновлюються. У Кам'янці знервований злодюжка зі стажем і нерви собі добряче попустивав, і попався «на гарячому».

25 січня в Кам'янці-Подільському працівники сектора кримінальної поліції під час патрулювання випадково помітили свого давнього знайомого злодюжку, який поведився досить підозріло. Не помічаючи правоохоронців, 36-річний кам'янецьчанин чимчикував на зупин-

ку транспорту, що на перехресті вулиць Соборної та проспекту Грушевського. Чоловік постійно озирався та вів себе якось дивно, тож за ним вирішили поспостерігати. І як виявилось, недаремно, адже вже біля маршрутки, в черзі на посадку, зловмисник-рецидивіст поцупив мобільний телефон із кишені 26-річної містанки.

Накивати п'ятами горе-кравдіві так і не вдалося. Тепер чоловіку світить від 4 до 6 років ув'язнення.

Діна КУШНІР.